
22%

3%

53%

22%

29%

16%

33%

27%

31%

44%

41%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Educ. Infantil

Educ. Infantil + Educ.
Primaria

Educ. Primaria

Situación Laboral

Sigue estudiando UD Estudiando fuera de la UD En busca de empleo Trabajando

BAM



82%

100%

55%

82%

100%

52%

18%

24%

100%

75%

83%

91%

100%

72%

Educ. Infantil

Educ. Infantil + Educ. Primaria

Educ. Primaria

Calidad de inserción laboral

Empleo encajado Empleo relacionado con sus estudios

Contrato indefinido Bastante o Mucha satisfacción con el empleo

Bastante o Mucha satisfacción con el salario

BAM


